

2022年02月17日 星期四
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:袁一平

响田大桥 今起试运行潮汐车道

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/龙逢春)2月16日,市公安局交警支队发布消息称,2月17日起,在早晚交通出行高峰期,对石峰区响田大桥实行潮汐车道试运行。

由于响田大桥桥面车道宽不足以让大型客车通行,且早晚高峰车流量有较为明显的潮汐现象,市交警支队决定将桥面车道由现有的双向四车道改为三车道,车道由水马隔离开,车道宽由原来的4个2.6米宽的车道改为中间3.5米宽、两侧4米宽的三车道。

周一至周五早高峰,响田大桥将实行由西向东(响石广场向田心立交桥方向)两车道行驶,由东向西(田心立交桥向响石广场方向)单车道行驶。周一至周四晚高峰,响田大桥将实现由西向东(响石广场向田心立交桥方向)单车道行驶,由东向西(田心立交桥向响石广场方向)两车道行驶,周五晚高峰则会根据车流量情况及时改动。平峰期以及周末期间将与早高峰保持一致,响田大桥依然会保留现有的机非隔离措施。请广大驾驶员听从指挥,文明安全行车。

长株潭将共建国家综合物流枢纽 新建株洲铁路综合物流园;推动芦淞服饰拓展非洲市场

本报讯(株洲晚报融媒体中心/廖喜张)发挥株洲铁路北站作为长株潭普铁货物运输集散中心作用,建设长沙、株洲对非合作特色产业园区、新建、续建株洲铁路综合物流园等一批项目……日前,省发改委发布《长株潭共建国家综合物流枢纽实施方案》(以下简称《方案》)。长株潭“手拉手”,又计划在枢纽经济方面大干一场。

布局建设4种类型国家物流枢纽

《方案》提出,到2025年,布局建设具有较强辐射带动力和较高现代化运作水平、互联互通紧密的4种类型国家物流枢纽,培育若干资源整合能力强、运营模式先进的枢纽运营企业,初步形成与长株潭现代化经济体系相适应的国家物流枢纽经济体系,着力建设特色鲜明的国家物流枢纽经济示范区。

根据《方案》,长株潭将共建陆港型国家物流枢纽、商贸服务型国家物流枢纽、空港型国家物流枢纽、生产服务型国家物流枢纽,建设国

4个株洲项目纳入建设计划

《方案》中还公布了长株潭国家综合物流枢纽项目建设表,我市有4个项目纳入计划,分别是株洲铁路综合物流园、株洲大美新芦淞商贸物流园、株洲铜塘湾保税物流中心和株洲中车物流基地。其中,株洲铁路综合物流园为新建项目,另3个项目为续建项目。

根据计划,株洲铁路综合物流园项目,将主要对原洗煤厂片区、周边老旧厂房及办公生活配套用房拆

除,以改造现有铁路货场为基础,新建仓库、露天料场、海关监管区及配套工程,重点发展公铁联运、铁水联运、国际物流、商贸物流及冷链物流,实现喻家坪工业站、铜塘湾保税物流中心、株洲港三点联动。

株洲大美新芦淞商贸物流园项目,将主要建设集成式综合仓储物流园、集成式仓储电商园、集成式仓储总部园三大仓储物流服饰主题园区及服饰展销中心、服饰云

数据中心、服饰设计加交易中心三大主题公共设施,构建现代仓储物流园;株洲铜塘湾保税物流中心项目,将重点拓展保税功能,招商引资电商企业,打造保税展示展销中心;株洲中车物流基地项目,将主要完善仓库、露天料场、海关监管区及铁路专用线等基础设施功能,重点发展公铁联运、铁水联运、国际物流、商贸物流及冷链物流。

亿产业集群品牌化、数字化、智能化改造,拓展非洲出口市场。其中还提出,将以株洲为主集结中心,打造湘粤非铁海联运通道,经广州港、深圳盐田、蛇口等港群出海,连接亚太、中东、非洲、拉美等区域。

“湘粤非铁海联运班列发运,具有速度快、价格优的特点。”湘粤非平台公司有关负责人介绍,通过班列运输,减少了传统铁路发运多次编组的等待,在各项政策支持下,国内路段成本比汽运下降60%,与水路运输价格基本持平。

16日,备受关注的北京冬奥会自由式滑雪男子空中技巧决赛在崇礼打响,中国选手齐广璞在最后一轮跳出了当今世界最高难度动作并高质量完成,以129分的高分力压群雄,中国空中技巧队时隔16年再次拿到该项目奥运金牌。这也是中国队本届冬奥会的第七枚金牌。

共有12名选手参加当晚的决赛,中国两名奥运“四朝元老”齐广璞、贾宗洋分别以预赛第一和第二的成绩挺进当晚的决赛,他们联手向金牌发起冲击。决赛共分为两轮,第一轮每位选手有两次试跳机会,取较高成绩决出前六名。六名选手参加第二轮的“大决赛”,最终一跳定胜负。

决战一触即发,为了向最后的胜利发起冲击,决赛6名选手其中5位都选择了5.0难度系数这一当今世界最高难度动作,齐广璞第三位出场,他高高跃起,一系列眼花缭乱的翻转后稳稳落地,齐广璞振臂高挥,他知道自己已做得足够出色。这一难度的确对所有运动员都是一个巨大的挑战,其他选手均不同程度出现失误,最终齐广璞以129分的高分无可争议地摘得金牌,也实现了自己运动生涯中最大的梦想。

2022年02月17日 星期四
责编:肖星平
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

今日看点

谷爱凌亮相U型场地 俄“套娃”争冠花滑女单

17日的北京冬奥会赛场,中国队小将谷爱凌将再次亮相,在自由式滑雪的U型场地,拉开她在本届冬奥会上第三场金牌大战的序幕。

尽管在前两场金牌大战中,谷爱凌已分别获得自由式滑雪大跳台的金牌和坡面障碍技巧的银牌,但一个事实是:U型场地才是这位18岁姑娘最游刃有余的舞台。在去年的世锦赛上,她是该项目的金牌得主。于她而言,实力不是问题。因此,在17日的资格赛中,谷爱凌能否晋级不是悬念,最大的看点是她的动作质量和她的状态及表现。

此外,中国队获得了本届冬奥会自由式滑雪U型场地的4个参赛席位,吴梦、张可欣、李方慧将与谷爱凌一起征战。4位中国选手能与凡人晋级决赛,也是这场资格赛的另一大看点。

在当日的自由式滑雪赛场,还将进行女子障碍追逐赛,从武队跨界而来的18岁“功夫少女”冉鸿运、20岁的云南哈尼族姑娘普慈将联袂出战,不知两位中国小将能过几关。

速度滑冰将产生女子1000米金牌。在本届冬奥会上,中国队将派出李奇时、金京珠、殷琦3人出战,虽然难以重现中国队在该项目上的辉煌,但期望超越在上届冬奥会上的成绩。

花样滑冰的女子单人赛将在17日完成自由滑角逐后产生金牌。在短节目的较量中,俄罗斯“套娃”显示出强大的整体实力,3人全部跻身前4名,其中15岁的瓦利耶娃虽然受到“兴奋剂事件”的影响,但仍以82.16的高分位居第一。

17日的女子冰球金牌大战,将迎来冬奥会该项决赛的传统节目:加拿大队迎战美国队。此番这两支北美美旅的强强对话,将决定谁才是女子冰球的当今王者。(据新华社)

冬奥快讯

·16日上午,北京冬奥会自由式滑雪男子坡面障碍技巧决赛在张家口崇礼云顶滑雪公园举行,美国选手亚历山大·霍尔和尼古拉斯·戈帕拿下前两名,27岁的瑞典名将耶斯佩尔·谢德获得铜牌。

·16日,北京冬奥会高山滑雪男子回转比赛在国家高山滑雪中心进行。最终,法国选手克莱芒·诺埃尔凭借第二轮的“完美一滑”,后来居上收获金牌。

·16日,北京冬奥会越野滑雪男子团体短距离(传统技术)、女子团体短距离(传统技术)比赛在国家越野滑雪中心进行。最终挪威队击败瑞典队获得男子团体短距离金牌,德国队则斩获女子团体短距离金牌。

·16日进行的冬季两项女子4x6公里接力赛中,瑞典队夺得冠军,这是本届冬奥会瑞典队获得的首枚冬季两项金牌。(据新华社)

第7金! 齐广璞空中技巧夺冠



▲2月16日,中国选手齐广璞完成动作后庆祝。新华社记者/薛玉斌 摄

16日,备受关注的北京冬奥会自由式滑雪男子空中技巧决赛在崇礼打响,中国选手齐广璞在最后一轮跳出了当今世界最高难度动作并高质量完成,以129分的高分力压群雄,中国空中技巧队时隔16年再次拿到该项目奥运金牌。这也是中国队本届冬奥会的第七枚金牌。

共有12名选手参加当晚的决赛,中国两名奥运“四朝元老”齐广璞、贾宗洋分别以预赛第一和第二的成绩挺进当晚的决赛,他们联手向金牌发起冲击。决赛共分为两轮,第一轮每位选手有两次试跳机

贾宗洋:岁月可摧 梦想不灭

男子空中技巧决赛,贾宗洋再度出场。

在他之前,10位选手已经完成了比赛,他排名第7。只需要比自己第一跳123.45再多0.09分,他就将第三次留在冬奥会决赛最后一轮的赛场上。

只能成,不能败。

起滑、腾空、旋转,像千百次训练时一样,贾宗洋将自己抛向天空。直体后空翻一周加转体一周,接直体空翻一周加转体两周,再接直体空翻一周加转体一周。

在零下二十多摄氏度的夜里,时间在这一刻仿佛被冻结,偌大的云顶滑雪公园静得出奇。现场所有人都屏住了呼吸,等待着贾宗洋能够完美落地。

紧接着,叹息声突然响彻云顶上空。贾宗洋再次失误了,落地时溅起的雪花似乎要将他吞没,滑向等待区的途中,他双手抱头,但这一次,没有痛苦地嘶吼。

他站在场边,给最终决赛的每一位选手鼓掌。然而目光所及,都是对于空中技巧这个项目,对于冬

中国冬奥首金20周年 杨扬:相信体育的力量

20年前的2月16日,在2002年盐湖城冬奥会短道速滑女子500米决赛中,杨扬实现了中国冬奥会金牌“零的突破”。20年后,在家门口的北京冬奥会上,中国代表团目前以7金4银2铜刷新了在单届冬奥会夺得的金牌数和奖牌数两项纪录,创造了参加冬奥会以来的历史最佳战绩,并在多个项目上取得突破,一代又一代中国冰雪人在传承中书写新篇章。

在这个值得纪念的日子,杨扬跟大家分享了感受。她说:“20年前的今天,我有幸为祖国赢得第一枚冬奥会金牌。20年后,冬奥会在家门口举

行,运动员们正用他们高超的技艺、完美的表现、顽强的拼搏,以及赛后热情的拥抱、彼此的祝贺与鼓励,震撼世界、鼓舞世界、感动世界。”

“年轻的一代,比我们那时候更自信、更洒脱、更渴望表达。国家的发展让年轻的一代有机会看到更广阔的世界、体验和吸收着不同的文化,年轻的一代更渴望与世界对话、渴望向世界展示自己,而冬奥会给了他们这个机会。当然,这里不仅是运动员,还有那些志愿者们,远远地挥着手、热情洋溢地用各种语言欢迎来自世界各地的友人们。面对微笑与自信的年轻

面孔,谁的心能不被融化呢?”

“坐在赛场边,我的心随着运动员们的每一次超越、每一次翻腾、每一次冲刺而激昂,也会为他们在比赛中拼尽全力、赛后相互拥抱、相互鼓励而哽咽。依旧能感觉到赛场上的这种激情与感动,令我感到非常幸运、非常幸福。有句话说,经常被幸运眷顾的人是因为不把幸运留在身边,而是与更多人分享。我要一直幸运、幸福下去,并努力将这种幸运和幸福与更多人分享。”

“相信体育的力量。”(据新华社)

实行“四统一两规范”及数字化转型 3月1日起 钟鼓岭夜市“改版升级”

株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/刘斌

芦淞区钟鼓岭夜市,年轻人集聚地,吃货的天堂。高人气的同时也带来了很多问题,比如夜摊结束后的垃圾让环卫工叫苦,还有随意乱停车辆问题……改造的呼声此起彼伏。

2月16日下午,新芦淞集团主持召开钟鼓岭夜市全体业主动员大会,公布了有关钟鼓岭夜市街区规范经营、数字化转型升级的方案。这也意味着,3月1日起,钟鼓岭夜市即将迎来新一轮跨越式发展。

优化服务,实行“四统一两规范”

钟鼓岭夜市位于钟鼓岭路,属于中心广场核心商圈,每晚吸引了数万人流聚集于此。

目前夜市长度350米,主要经营特色小吃、小商品等,经营时间为冬季下午5时至晚上12时,夏季下午5时至第二天凌晨1时。

夜市经济就像一个“跷跷板”,一边是市容形象,一边是民生问题,任何一方都不可偏废。昨日的会议上,新芦淞集团总经理助理、工会主席杨万蓉介绍,去年11月30日起,新芦淞集团正式接管钟鼓岭夜市街区的运营管理,通过深入调研、走访部分摊贩,征求附近居民意见建议,并结合实际,最终制定了钟鼓

岭夜市“四统一两规范”管理方案。新方案将于3月1日起实施。

“四统一两规范”即统一管理、统一市场规范收款、统一商户编号牌、统一定位分区;规范从业人员持健康证从业,规范经营摊贩持摊贩许可证经营。

比如,钟鼓岭夜市的环境卫生工作将全面委托仁仁洁保洁公司负责,实现24小时不间断保洁;根据经营户不同需求设计环保净化器安装方案,通过第三方检测机构达到环保要求后,对所有热加工摊车安装油烟净化器。

智能升级,夜市经济数字化

昨日的会议上,还落实了一个新观。

2022年3月1日起,微信、支付宝个人收款码将不能用于经营活动收款。为规范钟鼓岭夜市街区的摊贩依法依规经营,新芦淞集团请来中国工商银行工作人员宣讲了现行金融政策,统一收银步骤,并现场指导摊主操作。

适逢国家大力推行数字化转型,新一轮改造后的钟鼓岭夜市,不仅完善了基础设施,还将发挥夜间经济集聚效应,并结合区域现有资源优势,大力推进智慧商圈、夜间经济发展。

“我们将通过‘线上+线下’‘到店+到家’双向融合,实现商流、人流多端触达,将其打造成浓缩株洲历史、集聚特色文化的文明示范区,成为享誉全省乃至全国的一块亮丽名片。”杨万蓉表示。

比如,从线下实体的数字化来说,消费者能够在移动端上提前点单;摊位能够实现数字轻量化管理,并且能够接入智能设备,提供更多智能服务,提升消费体验满意度。培育网红经营摊主,将钟鼓岭夜市打造成株洲的网红打卡地。



▲2月16日下午,热闹的钟鼓岭夜市街区。记者/杨凌凌 摄

借势发展,做大做强芦淞服饰市场群

作为航空、服饰两大产业的产业发展商,钟鼓岭夜市的转型升级,仅是今年新芦淞集团做大做强芦淞服饰市场群的开端。

接下来,新芦淞集团将重点打造芦淞服饰市场群智慧商圈项目。项目将通过打造智慧商圈运营平台,推进交易结算平台化、线下服务线上化,实现统一支付结算、统一运营服务、统一数据管理。同时依托数字平台,及时

抓取商户经营数据以及商户信用数据,构建商户大数据评价分类模型,支持市场业主对商户进行精细化分类管理,提升市场经营水平。

新芦淞集团表示,通过一系列数字化手段,发展数字经济,将助推芦淞服饰市场群焕发新活力,并将以此为契机,通过打造芦淞服饰市场群智慧商圈,以科技创新手段助推株洲服饰产业高质量发展。